

Новость · 10 февраля 2022, 11:53

На псковского депутата завели административное дело из-за двух картинок с надписью «Навальный 20!8»

Полиция завела на псковского муниципального депутата Николая Кузьмина административное дело о демонстрации символики экстремистских организаций (статья 20.3 КоАП) из-за двух картинок с надписью «Навальный 20!8» во «ВКонтакте». Об этом [сообщает](#) «Псковская губерния» со ссылкой на документ.

В определении инспектора городского УМВД по фамилии Песков упоминаются два изображения, на которых полиция обнаружила «символику общественного движения "Штабы Навального"^[1]».

Первое изображение — это карта, как пройти на встречу с политиком Алексеем Навальным, назначенную на 2 декабря 2017 года. На картинке есть надписи «Навальный 20!8» и «Пора выбирать».

Второе изображение — совместный снимок Кузьмина с Навальным на фоне баннера с надписями «Навальный 20!8» и *2018.navalny.com*. На фото Кузьмин в руках держит красно-белый флаер с надписью «Навальный 20!8».

Что именно силовики сочли экстремистской символикой, не уточняется. Кузьмин рассказал

«Медиазоне», что его вызвали в полицию для составления протокола на 14 февраля.

В июне 2021 года Мосгорсуд признал штабы Навального и ФБК^[2] экстремистскими организациями и запретил их деятельность в России. После этого силовики начали преследовать пользователей соцсетей за символику проектов, связанных с Навальным. Так, административные дела заводили из-за постов с логотипами «Умного голосования» и ютуб-канала «Навальный LIVE», обложки расследования ФБК и селфи со стаканчиком кофе с надписью «20!8».

-
1. В июле Минюст внес в список «иностранных агентов» одно из юрлиц штабов Навального «Фонд защиты прав граждан "Штаб"». Сами штабы Навального признаны экстремистской организацией, их деятельность в России запрещена.
 2. Минюст убрал Фонд борьбы с коррупцией из списка «иностранных агентов» после ликвидации организации. В реестре осталось одноименное движение, главой которого значится Александр Туровский.